

# 白云大道天然气管网改造完工

荆门晚报讯(通讯员李哲)荆门城区白云大道天然气管道改造工程日前完工,标志着荆门中石油昆仑燃气有限公司一项重点工作顺利结束。

今年,我市对白云大道进行了综合改造,为积极配合改造工程,荆门昆仑燃气组织公司相关部门及人员召开了白云大道天然气管线改迁专题会议,成立了以公司总经理为组长的专项领导小组,负责对相关工作进行安排和部署。

白云大道道路改造工程开始后,荆门昆仑燃气安排了6名管网巡检员对天然气管道位置进行标注、设置警示标识、现场监护道路开挖作业,不论白天夜晚、烈日当头或是风雨交加,巡检员都坚守在现场。同时,安排了5名专业维抢修人员24小时待命,一旦天然气管道被损坏,立即

赶往现场进行抢修作业,保证天然气用户用气不受影响。此外,荆门昆仑燃气积极与白云大道综合改造各工程指挥部对接,安排10余名专业工程安装人员,制订详细的天然气管道改迁方案,并选择合适时段施工,将对用户的影响降到最低。

白云大道天然气管网改造历时3个月,先后完成深圳大道至虎牙关大桥6处主管道约3.4公里、22处支管道约1.9公里、主干阀2座及支线阀12座等管道及设施的改造,及时处理管道被挖损事件15起。



# 吃蟹就到重庆霸王蟹

金秋时节,螃蟹黄肥、肉厚、味美,吃蟹正当时,象山大道65号市广播电台斜对面的重庆霸王蟹特引进云南昆明蟹、海口青蟹、梁子湖大闸蟹,欢迎市民前来品尝!

该店的昆明蟹从昆明空运而来,梁子湖大闸蟹由梁子湖定点发送,绝对正宗。该店高薪聘请专业厨师烹饪螃蟹,可根据市民需求,做成清蒸、炖汤、红烧、香辣等多种口味,使蟹更具风味和特色。

蟹乃食中珍品,素有“一盘蟹,顶桌菜”的民谚。它不但味美,且营养丰富,是一种高蛋白的补品。螃蟹含有丰富的

蛋白质及微量元素,对身体有很好的滋补作用。螃蟹还有抗结核作用,吃蟹对结核病的康复大有补益。

“好吃不贵,价格实惠”,重庆霸王蟹坚持走平价路线,做让老百姓吃得起的螃蟹,该店在荆门开业13年来,一年四季经营蟹系列菜品,是您吃蟹的好地方。



讲述人:卢修龙,荆玻集团有限公司总经理。

企业简介:湖北荆玻集团成立于1982年,专业从事玻璃制品、石英石板材的生产与销售业务,下辖湖北荆玻海龙玻璃制品有限公司、湖北潜龙石英建材有限公司、沙洋金安置业有限公司和湖北晶耀玻璃制品有限公司。公司占地面积100万平方米,拥有固定资产逾亿元,员工1448人,马蹄焰窑炉3座,玻璃制品生产线20条,年产各类玻璃制品近10万吨,主要产品为晶白料、高白料、普白料及喷涂、烤花、蒙砂酒瓶和广口瓶,绿

## 荆玻集团,转型创辉煌

色、棕色啤酒瓶和农药瓶以及各种玻璃器皿。

湖北荆玻集团的前身就是上世纪七八十年代的后港镇农业机械管理站。那时,从部队转业的我在农机站担任汽车队长,繁忙的工作让我内心充满成就感。

由于乡镇机构改革,先前形成的农机服务体系受到冲击,80多名农机工作人员吃饭无锅、睡觉无窝、办公无桌,我这个汽车队长也面临着“下岗”的困境。正当大家纷纷自谋出路时,有人提议建玻璃厂。经过考察,这一想法得到大伙儿的响应。可是,建厂需要资金和技术,为了解决技术的难题,时任农机站的尹站长和我三下湖南,请到了武玻仪器厂的退休工程师魏启南,资金则由大家共同筹集,有一个工友还拿出了给女儿结婚的嫁妆,经过重重磨难,快要荒废的农机站上终于竖起了第一根烟囱——湖北

荆门第二玻璃厂成立了!

2002年,为了适应新的市场需要,荆玻集团裂变变为湖北荆玻股份有限公司、湖北荆华铝业有限公司、湖北明弘建材有限公司、沙洋县众鑫建材有限公司等四家独立企业,按照各自的生产特色和价值取向发展企业,如今,各企业都已发展成为产值过亿企业。

2012年,我们在后港工业园区新征200亩地,成立湖北荆玻集团工业园。

工业园的成立,解决了四邻八乡800多名农民的就业问题,年创利税达3000万元,为企业向国内外更广阔的市场发展奠定了坚实的基础。

2013年,湖北荆玻集团紧紧围绕加快企业发展主题,切实降低能源消耗、切实减少“三废”排放,投资5000万元在南区原五分厂玻璃平板线的基础上技改一条“一窑十线”国内最先进的马蹄焰玻璃

制品生产线,全面推进企业转型升级。

公司生产的各种规格玻璃酒瓶以优良的质量得到了稻花香集团、枝江酒业、白云边酒业、德山酒业和杜康酒业等著名白酒企业的高度认可,产品畅销到求大于供;生产的灯饰玻璃创下了单日出货量超过160吨的全新纪录。

从建厂之初面临失业的80余人到现在忙碌在各自岗位上的1200多名员工,从吃饭无锅、睡觉无窝、办公无桌的借款建厂到年创利税3000万元大户,30年来,荆玻集团走过了艰苦创业的发展之路,积累了雄厚的物质财富和宝贵的精神财富,凝聚了一个团结务实的优秀领导团队,培养了一批敢想敢干,善于攻关的技术研发队伍,打造了诚信经营、渠道营销的市场网络和“荆玻”知名品牌,造就了一支任劳任怨、不断拼搏的员工队伍。(记录人:王雄)

每个人都是  
一道亮丽的风景线

文明  
旅游

遵守秩序 体现修养